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Vergelykings  

Werkkaart 2 

 

Vraag 1:  Verander die volgende formules sodat die veranderlike tussen hakies die 

onderwerp van die formule word. 

1.1 𝑣2 = 𝑢2 + 2𝑎𝑠 (𝑢) (2) 

1.2 𝑠 = 𝑢𝑡 + 1

2
𝑎𝑡2 (𝑎) (2) 

1.3 𝑝𝑉 = 𝑚𝑅𝑡 (𝑚) (1) 

1.4 𝑟 = √𝑎2 + 𝑏2 (𝑎) (3) 

1.5 𝐴 = 𝜋𝑟2 (𝑟) (2) 

1.6 𝐴 =
𝜋

4
(𝐷2 − 𝑑2) (𝑑) (3) 

  [13] 

Vraag 2: Los op vir 𝑥 𝑒𝑛 𝑦 gelyktydig: 

Jy kan kies watter metode jy wil gebruik – Substitusie of Eliminasie. 

Ongeag moet jy dieselfde waardes vir albei metodes kry.  

2.1 3𝑦 + 5𝑥 = 26  en  𝑥 = 2𝑦 (4) 

2.2 3(𝑥 − 𝑦) = 22 − 𝑦  en  4𝑥 − 3𝑦 = 31 (5) 

2.3 3𝑥 − 2𝑦 = −10  en  2𝑥 + 𝑦 = 7 (3) 

  [12] 

 

  Totaal: [25] 

 


